



不忘初心 牢记使命

初心激人清醒 使命催人奋进

部分市领导主题教育第一次专题学习会体会摘登

初心激人清醒,使命催人奋进。市委理论学习中心组 不忘初心、牢记使命 主题教育第一次专题学习会以 传承英烈志,坚定跟党走 为主题,开启 初心之行。两天时间里,大家参加革命传统教育,集中自学,聆听 红船精神 专题辅导,在红色记忆中感悟初心使命,在思想深处经受党性洗礼,有了更多、更深的体会。现将部分市委理论学习中心组成员首次专题学习体会予以摘登。

市委书记金政： 在追寻中倾听回响 在传承中砥砺前行

中国共产党因初心而生,为使命而行,崇高的使命始终是激励中国共产党人坚守初心、顽强奋斗的不竭动力。通过集中研学,让我对初心使命有了更深一层的理解。共产党人的初心既体现在 半床被子 的殷殷深情中,也蕴含在 红船精神 的代代相传里,更彰显在 我将无我,不负人民 的铿锵回答上。中国梦充满希望、光明无限,我们越是往前走,越是要有坚如磐石的信念,越是要有自我革命的精神,越是要有担当作为的自觉,越是要有清正廉洁的作风。

组织把我们安排在现今的岗位上,是党和人民对我们的信任和重托,应倍加珍惜,担好使命,尽好责任。要以 功成不必在我,但功成必定有我 的境界和

担当,在大风大浪中经受考验,到矛盾聚焦的现场去,到急难险重的一线去,当好 运动员,久久为功,善始善终。

围绕干事创业的出发点和落脚点,我们要认真问一问自己 理论功底深不深 政治能力强不强 实干劲头足不足 群众感情真不真 作风形象好不好,以实际行动回答好这些问题。我们要向先烈学,向前辈学,向榜样学,继承和发扬他们无私奉献、担当为民的精神,用理想信念汇聚起无坚不摧的干事合力,始终把纪律和规矩挺在前面,清清白白做官,干干净净做事,老老实实做人,在各自的岗位上为 全面奔小康,永康新腾飞 贡献力量。

市委副书记、市长朱志杰： 苟利国家生死以 岂因祸福避趋之

第一次集中学习,我们重走了留有革命印记的史路,重读了蕴含发展要义的巨著,重拾了践行初心使命的真谛。我深刻体会到,我们需要有强烈的党史认同,只有学懂了党史、新中国史,我们才能真正洞悉革命精神,真正领悟初心使命,才不会忘记 我们为什么而出发。我们需要有坚定的理想信念,人是要有信仰的,坚定信仰是必须的。我们需要有纯洁的党性修养,党性就是共产党人的良心。无论当今社会怎么样,作为共产党人,就要坚守最初的善良,努力让这个社会变得更加光明、更加温暖。

我们需要有积极的首创精神。改革开放初期,永康发展的先发优势就是靠首创精神拼搏形成的。要勇立潮头,就必须拿出首创精神,勇往直前地走别人没有走过的路,破别人不敢破的难题,敢于为党的事业割舍一些个人利益,用实际行动践行 为党和人民献出一切 的誓言。我们需要有浓郁的为民情怀。作为领导干部,我们要勇于发声,面对社会上的不良风气,我们必须要去营造正能量;市委、市政府的决策部署,必须不折不扣贯彻执行。在这个岗位上,要对得起党的重托、对得起群众的期望,实实在在干实事。

市人大常委会主任陈美蓉： 把初心化为恒心 把使命化为行动

通过两天集中学习,我的心灵再次受到强烈的震撼和洗礼,思想又一次得到净化和升华。我们要在绝对忠诚上坚毅笃行,始终做到一心向党,要在助推发展上坚定不移,始终做到一以贯之,要在群众路线上坚守情怀,始终做到一切为民,要在廉洁自律上坚固防线,始终做到一身正气。

我们要在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想和关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想上始终学在前、走在前,准确把握对党负责、服务大局与对人民负责、为人民服务的一致性,始终坚定不移心系发展,服务大局,在助推市委决策部署落实上争当 推动者,在助力改革攻坚任务中勇当 促进派。要以 盯住法 管好钱 抓牢图 为关键,持续打好监督 组合拳,始终站稳人民立场,树牢为民情怀,顺应人民期待,做到权为民所用、利为民所谋、情为民所系,奋发进取,不断开创新时代永康人大工作的新局面。

市政协主席朱世道： 践行党的宗旨 坚守初心使命

一趟 初心之行,我深刻体会到,人民是我们党执政的最大底气,是我们强党兴国的根本所在;守初心就是守护我们的执政根基,守护我们的发展动力。坚持党的根本宗旨是立党之本,是守初心担使命的价值原点,践行党的根本宗旨是为政之要,是守初心担使命的具体行动;恪守党的根本宗旨是强身之基,是守初心担使命的不懈追求。

人民政协守初心担使命,就是要坚持履责为民的根本宗旨,积极协助党和政府破解民生难题,增进人民福祉,要把党和政府的好声音传递开来,把界别群众的意见和诉求汇集起来,把政协服务群众优势和作用发挥出来。要把恪守党的宗旨作为践行初心使命的 试金石,始终与人民心连心、同呼吸、共命运,在扎根群众中培养人民情怀,在深入群众中汲取丰富营养,在服务群众中提高履职本领。

市委副书记、政法委书记胡积合： 以担当实干践行初心使命

两天时间的 初心之行,体会深,收获多。我们要感悟初心使命,深刻领会 红船精神,就要弘扬首创精神,勇于创新争先,就要弘扬奋斗精神,善于拼搏实干,就要弘扬奉献精神,牢记党的根本宗旨,坚定理想信念,保持不畏艰辛、励精图治的精神状态和艰苦奋斗、顽强拼搏的作风,在勇于创新、敢于争先上走在前列,顺应人民群众对美好生活的向往,让改革发展成果更多更公平地惠及百姓。我们要传承英烈遗志,更加坚定理想信念,学深悟透原理,严格政治纪律,坚定理想信念,强化宗旨意识,把该担的责任担起来,把该做的事情做好,以实际行动践行党的宗旨。我们要坚定政治方向,担当实干,狠抓落实,始终坚持和维护党对政法工作的绝对领导,在抓政治引领、抓责任落实、抓工作执行、抓作风建设、抓纪律约束等方面狠下功夫,为 全面奔小康,永康新腾飞 提供坚强的政法保障。

市委常委、常务副市长周启标： 从心出发践行初心使命

第一次专题学习,让我深受启发,感触颇深。我深刻体会到,首先要从我们每个人的 心 出发,并且也只有从 心 出发,才能精确理解什么是共产党人的初心,什么是共产党人的使命。具体来说,要做到 坚定一种信仰,坚守一颗初心,和 践行一个使命。思想决定行动,行动决定成果。坚定一种信仰,让我们心中有底;坚守一颗初心,让我们无所畏惧;践行一个使命,让我们勇往直前。在党和人民的事业长期奋斗过程中,不可避免地会遇到坎坷,这就需要我们共产党人坚定不移地站出来,以钉钉子精神抓工作落实,坚决摒弃一切明哲保身、得过且过、敷衍塞责、懒政怠政等消极行为,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

市委常委、市纪委书记、市监委代主任蒋震雷： 坚定信仰勇于斗争 答好守初心担使命永恒课题

初心之行,既是一次洗练初心、强化使命的研学之行,也是一次增强定力、明晰方向的政治之行,更是一次振奋士气、干事创业的鼓劲之行。我们要在持续深化学习、坚定理想信念中牢记初心和使命,在发扬斗争精神、推进正风反腐中践行初心和使命,在保持为民情怀、维护群众利益中守护初心和使命,在对照查摆问题、推进立行立改中检视初心和使命。尤其是要把斗争精神体现在坚守政治定力、久久为功上,体现在坚持原则、敢于碰硬上,体现在开拓进取、攻坚克难上,把守护群众利益、整治群众身边不正之风和腐败问题摆在最前面,做到有贪必肃、有腐必反,以铁腕执纪、铁拳治腐维护好永康风清气正的政治生态。

崇德学校招聘
6962 厨房帮工、生活老师、文员。13665828568
激光切割机销售
2467,13335968887,505899
买卖二手注塑机
6188,13858922856,525905
宾馆出租、合作
6879 开发区 15088226608
回收出租出售
发电机组 13588613758
上门沙发翻新
6937,15067048578,367961
桥下厂房出租
6728 东永一线边第四层
1400㎡。13967930133
单层厂房出租
6871,2000㎡可分割合租,
电80KV。15925926658
望春小区套房转让
6889 产权证240㎡5楼复式,
带阳台 100㎡。551001
玫瑰园公寓转让
6889,3楼67㎡毛坯333170
两间旺铺急转
6919 巴黎商街好位置两
间旺铺急转。电话:
15888900616
芝英二期厂房出租
6924 一楼1300㎡可分割,
三楼2500㎡15068091950
天和景园套房转让
6928,127㎡,375150
新厂房出租
6932 古山工业区三层
共 1650 ㎡,宜装配。
13735709887,768132
中兴广场店面转让
6959 电话13819906288
房屋店面出租
6961 长城工业区铜陵西路
343号,二楼三楼共450㎡;
英阁 18 幢 98 号店面 2
间出租。13305895539
厂房出租
6968 烈桥工业区正大路
108号厂房出租 独门独户
13506797312,527312
房屋出租
6976 溪心南区 95 幢 3
号,两室一厅一厨一卫,
首次出租,可住可办公。
15268687696,567691
开平分条厂房出租
6977 钢铁市场附近芝
英三村工业区厂房
1400 ㎡,宜开平分条。
13905890272,690272
声明
6967 程香桂遗失永康市
第一人民医院2019年6月
5日住院发票一张,住院号
18018101,金额29557.18
元,声明作废。
声明
6975 吴金友遗失浙江省
抚恤优待证,号码:
ZJ128041,声明作废。

欢迎